

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 175/2006 de 22 de Agosto de 2006

No extracto de portaria publicado no Jornal Oficial II Série nº 30 de 25 de Julho de 2006, com o nº 505/2006, pag. 3578, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, onde se lê:

“.....As referidas participações financeiras serão atribuídas pela dotação inscrita no capítulo 40 - despesas do plano, «CLAS_EC», do Orçamento da Secretaria Regional da Educação e Ciência para o corrente ano.

.....”, deverá ler-se:

“.....A referida participação financeira será atribuída pela dotação inscrita no Capítulo 40 - Despesas do Plano, «CLAS_EC», do Orçamento da Secretaria Regional da Educação e Ciência para o corrente ano.

.....”

1 de Agosto de 2006. - A Chefe de Secção, Maria Carmelo Faria Alves.